

交通运输部出手整治网约车平台高抽成 推动降低抽成比例或会员费上限

新华社北京4月17日电 记者17日从交通运输部获悉,为保障交通运输新业态从业人员合理劳动报酬水平,将推动主要网约车和货运平台公司降低平台过高的抽成比例或者会员费上限,并向社会公开发布。

交通运输部近日印发《2023年推动交通运输新业态平台企业降低过高抽成工作方案》。根据方案,针对网约车平台公司,各城市交通运输主管部门组织

在本地运营服务的网约车平台公司部署推进落实工作;督促在本地运营服务的各网约车平台公司与从业人员代表、行业协会等沟通协商,保障从业人员合理劳动报酬水平;主动向社会公告降低本企业过高抽成比例上限的工作安排。各省级交通运输主管部门对在本省份运营服务的网约车平台公司落实工作情况

进行调研督导。交通运输部指导各省、城市交通运输主管部门督促主要网约车平台公司明确工作安排、时间节点及责任人;持续跟踪掌握各项目标任务进展情况及存在问题,定期调度各网约车平台公司;组织对落实工作情况进行评估和总结,将宣传推广各地及企业推进降低过高抽成比例、保障交通运输新业态从业人员权益的典型经验做法。各主要网约车平台公司将在5月底前基本完成降低过高抽成比例上限有关工作。

针对货运平台公司,方案指出,相关省级交通运输主管部门组织在本省份注册的货运平台法人公司,与货车司机、行业协会等沟通协商,降低过高的抽成比例或会员费上限,保障货车司机合理收入;主动向社会公告本企业降低过高抽成比例或会员费上限的承诺。各省级交通运输主管部门对在本省份运营服务的货运平台公司落实情况进行调研督导。交通运输部指导相关地方交

通运输主管部门督促主要货运平台公司制定实施方案,明确工作安排、时间节点及责任人;持续跟踪掌握各项目标任务进展情况及存在问题,定期调度各网约车平台公司;组织对落实工作情况进行评估和总结,宣传推广各地及企业推进降低过高抽成、保障货车司机权益的典型经验做法。各货运平台公司将在10月底前总结保障货车司机权益的工作经验和成效。

11所高校在山东开展综招 8所学校已发布招生章程

记者 巩悦悦 实习生 王雅婷

近日,山东省教育厅印发了《关于做好2023年普通本科高校综合评价招生试点工作的通知》。记者注意到,今年仍然由山东大学、中国海洋大学、中国石油大学(华东)等11所高校开展本科综合评价招生试点,综合评价招生报名工作5月10日前完成。

目前已有4所高校增加了招生计划

截至4月17日17时,已经有8

所学校发布了“2023年本科综合评价招生章程”。其中,中国海洋大学计划招生50人;哈尔滨工业大学(威海)计划招生130人;青岛大学计划招生210人;山东师范大学计划招生380人;山东科技大学计划招生180人;青岛科技大学计划招生170人;山东财经大学计划招生350人。

记者梳理发现,在已公布章程的8所高校中,有4所高校在山东的综合评价招生计划有所增加。其中,华南理工大学增加了12人,青岛科技大学增加了20人,青岛大学增加了60人,山东师范大

学增加了50人。

招生高校的要求也不尽相同。中国海洋大学有四个专业参与招生。其中,报考水产养殖学、化学专业有选考科目要求,报考德语、日语科目虽然没提选考科目要求,但要求考生有强烈的专业兴趣,在外语学习方面表现优异或具有突出学科特长,欢迎在高中阶段曾获得全国英语权威赛事省级一等奖(含)以上奖励考生积极报考。

哈尔滨工业大学(威海)有六个招生大类参与招生,分别是船舶与海洋工程、土木工程、软

件工程、工科试验班(先进材料与智能制造类)、生物工程、经济管理实验班。其中,仅经济管理实验班不限选考科目。不过,该校山东省综合评价录取学生大二结束后可在录取招生专业类内任选专业。

综合评价招生 5月10日前完成报名

需要注意的是,已经通过我省今年夏季高考报名并符合试点高校具体报考条件考生均可报考综合评价招生。考生须按照要

求分别参加我省夏季高考统一报名和试点高校综合评价招生报名,已通过保送、高职(专科)单独招生和综合评价招生被提前录取的考生,不得报名。

试点高校要将学生社区服务、社会实践经历、考察探究活动、研究型学习情况和自主选修学分学习情况等,作为资格审查的必要内容和进入面试的必要条件,积极调动整合高校资源,参与高中学校的开放性、研究型 and 跨学科等项目学习课程设计。

综合评价招生报名工作5月10日前完成。

编辑:于梅君 美编:继红 组版:侯波

公益福彩 放飞梦想

相约国际风筝会 潍坊福彩带你和梦想一起飞

中国福利彩票 国家公益彩票

4月15日,第40届潍坊国际风筝会盛大召开,热爱风筝的四海宾朋相聚在一起,让滨海国际放飞场沉浸在一片欢乐的海洋。据了解,此次风筝会现场,潍坊福彩也设置了不少丰富多彩的活动,与

喜欢福利彩票的朋友一起共赴这场春天的盛会,让大家不仅能徜徉在风筝的海洋,更感受到了福彩公益品牌形象和游戏乐趣。

在电商直播大会A区潍坊福彩展位前,时常能听到大家因为惊喜带来的欢声笑语。很多年轻人纷纷来到福彩公益、文化展区参观,他们都说自己对福彩文化及品牌的公益性有了进一步了解。据悉,现场设置了不少有趣的活动,如扫描订阅号、视频号、抖音号二维码,

发布朋友圈打卡,即可获得5元、20元等面值的刮刮乐彩票,年轻朋友纷纷踊跃参与。活动现场,不断有50元、100元、200元奖项中出,让大家感受到了刮彩带来的欢乐。

潍坊市民张女士说,她几乎每次风筝会都来参加,今年在放飞场惊喜地看到潍坊福彩也设了展区。“我平时就很喜欢玩刮刮乐,这次在风筝会遇见了就赶紧来刮了几张,很幸运地刮中了200元,非常开心。”



志愿者:“快乐是力所能及让世界变美”

一直以来,中国福彩开展了形式多样的志愿活动,携手志愿者们慰问孤寡老人、留守儿童,积极参与无偿献血、植树造林等公益活动……这些志愿活动,旨在号召更多的人加入“献爱心、做公益”的队伍,社会越来越美好,生活越来越温暖。

帮助“慢飞天使”回归社会

3月21日上午,济南市福彩中心的“泉城福彩公益行”志愿服务队为济南市启明星儿童康复中心的孩子们带来了蒙氏教具、学习用品以及抽纸、洗手液、消毒液、香皂等洗护用品。济南市福彩志愿服务队了解了课程设置、相关的康复训练项目和残障儿童的康复训练情况后,与启明星的孩子们开展了课堂互动,帮助这群特殊的孩子回归社会。

保护水源地让环境更美丽

日前,枣庄市福彩中心组织福彩职工到市中区周村水库开展“‘枣’福桑梓为爱前行”保护水源地志愿服务活动。在周村水库周边,志愿者们身穿红马甲,自备垃圾袋等工具,清理水源地沿岸的烟头、纸屑、塑料袋等垃圾。大家不怕脏、不怕累,充分发扬了党员干部先锋模范作用和吃苦耐劳精神,让饮用水水源地环境更加干净美丽。

献血和彩票一样都是爱心

3月27日下午,菏泽市福彩中心开展了无偿献血文明实践志愿服务活动。菏泽市福彩中心志愿者们来到中华路茂业采血车前,严格按照献血流程逐项对血压、血液等项目进行检测,并按要求填写好《献血登记表》。现场井然有序,志愿者们一个个卷起衣袖、拿着信息表进入采血车,有条不紊地进行献血。

“技术型”彩友复式投注喜中34万元快乐8大奖!

快乐8第2023069期开奖中,青岛喜中1注选九中九大奖,单注奖金30万元。幸运彩友桑先生凭借在平度市青岛路235-4号的福彩37021202销售站购买的一张11码选九自选复式票,中得1注选九中九、18注选九中八和36注选九中七,奖金共计343200元!

“中奖当晚,彩站销售人员就打电话跟我说我中奖了,我当时特别高兴,激动得一晚上没睡好觉。”说起刚得知中奖时的情景,大奖得主桑先生(化姓)喜笑颜开。

有着十多年购彩经验的桑先生是福彩的忠实彩友,对福彩的各种游戏,特别是可以自己选号的数字型游戏格外青睐。自从快乐8上市后,就深深地喜欢上了它。“我觉得快乐8游戏特别有意思,玩法多样,中奖率高,大奖奖金也不少,我现在只要有空,就会买上一张彩票,既是娱乐,也是做公益。”

对于快乐8的投注方式,作为一名购彩选号经验丰富的老彩友,桑先生则尤其喜爱复式投注,“快乐8的各种玩法中,我最喜欢选九和选十,每次购彩的时候,一般都是先选号,选好号码后,再根据情况决定投注选九或是选十玩法。”桑先生说自己购彩比较随意,“买了这么多年彩票,我现在的心态早已十分理性,买彩票是习惯,也是我献爱心的一种方式。”

办理完领奖手续,桑先生表示一定会继续购买福利彩票,支持福彩公益事业,也希望能再次邂逅幸运大奖。

